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ZTU-227/SWZ-23/JR/R/WW/2021 

 

Do wiadomości wszystkich Wykonawców 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu  

nieograniczonego na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień na roboty  

budowlane, dostawy i usługi w Zarządzie Morskiego Portu Gdynia S.A.”, którego 

przedmiotem jest „Opracowanie dokumentacji projektowej przebudowy placów 

w rejonie Nabrzeża Duńskiego na terenie Zarządu Morskiego Portu Gdynia 

S.A.” 

 

Zamawiający – Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. informuje, że w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie  

z procedurą określoną w „Regulaminie udzielania zamówień na roboty budowlane, dostawy  

i usługi w Zarządzie Morskiego Portu Gdynia S.A.” na wyłonienie Wykonawcy zamówienia na 

„Opracowanie dokumentacji projektowej przebudowy placów w rejonie Nabrzeża  

Duńskiego na terenie Zarządu Morskiego Portu Gdynia S.A” wpłynęły pytania do treści SWZ, na 

który Zamawiający udziela odpowiedzi. 

Pytanie 1: 

Czy z uwagi na problem podczas wizji lokalnej (obszar A ogrodzony bez możliwości wejścia oraz 

obszar C, na który uczestnicy wizji nie zostali wpuszczeni przez dzierżawce terenu)  możliwe 

będzie zorganizowanie jej jeszcze raz w sposób kompleksowy (łącznie z wejściem do budynków 

gospodarczych)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyznacza dodatkowy termin na dokonanie wizji lokalnej na dzień 6.09.2021 r.  

(poniedziałek) na godzinę 10:00.  

Miejsce spotkania przy wejściu głównym do budynku siedziby Zamawiającego, ul. Rotterdamska 

9 w Gdyni. o godz. 10:00. 

Przedstawiciele Wykonawców biorący udział w wizji lokalnej powinny być wyposażeni, zgodnie 

z przepisami BHP, w kask ochronny, kamizelkę odblaskową, odpowiednie obuwie  

i w maseczki, zgodnie z przepisami sanitarnymi. Przed wejściem na teren Portu niezbędne będzie 

wyrobienie jednorazowej przepustki dla przedstawicieli Wykonawców i dla samochodu, którym 

będą się przemieszczać. 

Pytanie 2: 

Czy w przypadku konieczności zachowania węzła telekomunikacyjnego A w budynku o nr inw. 

101-0010 konieczne będzie odtworzenie tego budynku oraz jakie parametry będzie musiał  

spełniać takowy budynek? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z Rozdziałem IV pn. Opis przedmiotu zamówienia ust. 3, pkt. 4 Wytyczne Obszar A 

i C należy: 



Zachować węzeł telekomunikacyjny A w budynku o nr inw. 101-0010.  

Nie jest możliwa likwidacja węzła A. W razie konieczności wyburzenia budynków obszaru C 

zachodzi potrzeba przeniesienia węzła telekomunikacyjnego A w inne miejsce. Wiąże się to  

z zaprojektowaniem budynku np. na wzór kontenerowego węzła teleinformatycznego. Należy 

zaprojektować przebudowę wytypowanych kabli światłowodowych i miedzianych do nowego 

budynku węzła A, lub przeniesienie do innych węzłów, wyposażenie budynku w szafy rack  

i nową przełącznicę kablową, zasilanie właściwej mocy, klimatyzację oraz niezbędne systemy 

ochrony. Sugerowanym miejscem posadowienia budynku jest okolica studni kablowej D3. 
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